

ПРОТОКОЛ

заседания Общественного Совета при Комитете Правительства Чеченской Республики по дошкольному образованию

г. Грозный

от 25 июня 2021 г.

№ 2

Председательствовал: Цуруев Ш.Ш.

(секретарь) - Ильмиева Л.С.

Присутствовало: 9 человек

Отсутствовало: 1 человек

Члены Общественного Совета при Комитете Правительства ЧР по дошкольному образованию:

1. Лорсанова Марьям Ибрагимовна- дефектолог, логопед ГБУ.РРЦ.ДИСТ;
 2. Хожаева Яха - зав детским садом №; 205 г.Грозный;
 3. Петирова Петимат Руслановна-представитель Общественной палаты ЧР;
 4. Успаева Галина Вахаевна - старший преподаватель кафедры ДО ЧИПКРО.
 5. Эльмурзаева Тамара Шарпудиновна –зам. Председателя Профсоюза образования Чеченской Республики.
- Приглашенные: Абдурахманов Х.М.- зам. председателя комитета по дошкольному образованию;
- Масаева Зарема Вахаевна - нач.отдела образования и воспитания;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об организации летней оздоровительной работы в ДОУ.
- 2.О реализации плана мероприятий «Дорожная карта» ЧР. «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки»
- 3.Прием граждан администрацией КПДО ЧР.
- 4.О состоянии и перспективе улучшения газеты « Берий беш»
- 5 О противодействии коррупции в системе ДО.

СЛУШАЛИ: По первому вопросу выступила Масаева З.В.

Масаева З.В рассказала об организации проведения летней оздоровительной работы во всех ДООУ ЧР, которая начинается с 1 июня и заканчивается в конце августа.

Эта работа направлена на укрепление здоровья детей и повышение их интеллектуального, познавательного развития. Масаева отметила, что вся работа проходит под строгим соблюдением всех нормы СанПина.

Также проводятся такие мероприятия, как: организация водно-питьевого режима; закаливание детей солнечными и воздушными ваннами; создание развивающей среды; физкультурно-оздоровительные мероприятия; оснащение педагогического процесса выносным материалом.

Педагоги проводят с детьми различные мероприятия. Со всеми педагогами проводятся инструктажи по соблюдению требований охраны здоровья и жизни детей. Созданы все условия для этого, так как неотъемлемым аспектом всей оздоровительной работы является: отсутствие угрозы жизни и здоровью детей. В том числе проходит медицинское просвещение сотрудников и родителей, по обучению воспитателей оказанию первой помощи, организованы «Информационные площадки», благоустроенные игровые площадки, которые находятся в тени или по нормативам СанПина, оснащены тентовыми навесами, организовано полноценное питание для детей, соответствующее всем нормам СанПина и многое другое.

Во всех ДООУ разработаны «Методические рекомендации» по исполнению плана по осуществлению всех перечисленных мероприятий, который утверждается руководителем.

Также проводятся противоэпидемиологические мероприятия, предупреждение травматизма у детей, формируются культурно-гигиенические навыки у детей.

Решили: Принять к сведению и проконтролировать ход работы в ДООУ в период летне-оздоровительных мероприятий.

По второму вопросу выступил: Абдурахманов Х.М.

В своем выступлении он рассказал присутствующим, что ведется работа соответствии с Планом мероприятий («дорожной картой») Чеченской Республики «Изменения в отраслях социальной сферы, все мероприятия направлены на повышение эффективности образования и науки», утвержденным распоряжением Главы Чеченской Республики от 29.12.2017 года № 312- рг.

Реализовываются мероприятий, направленные на достижение 100-процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от

2 месяцев до 3 лет и доведение показателей: охват детей дошкольным образованием (в процентах от численности детей соответствующего возраста) и обеспечиваются дети дошкольного возраста местами в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, до среднероссийского уровня, а также создаются условия для получения детьми-инвалидами качественного дошкольного образования.

По вопросу приема граждан выступил - Цуруев Ш.Ш. председатель Общественного совета при комитете Правительства ЧР по дошкольному образованию.

В своем выступлении Цуруев Ш.Ш. донес до членов Общественного совета, что двери Комитета открыты для всех желающих и любой гражданин беспрепятственно, в любой рабочий день может обратиться в Комитет с интересующим его вопросом, где он получит ответы на интересующие его вопросы от квалифицированных, знающих свою работу специалистов и что по графику можно попасть на прием к председателю и к заместителям председателя КПДО ЧР, также работает телефон доверия, по которому граждане могут озвучить свои вопросы, касаемо дошкольного образования.

Решили: Донести до населения об отсутствии препятствий в обращении в КПДО ЧР по всем интересующим их вопросам.

О состоянии и перспективе улучшения содержания газеты «Берийн беш» выступила Масаева З.В.- начальник отдела образования и воспитания.

Она рассказала, что данная газета является очень хорошим и полезным изданием, особенно для родителей детей дошкольного возраста.

Газета «Берийн беш» предлагает своим читателям материалы, посвященные патриотическому воспитанию, развитию, здоровью детей дошкольного возраста. Каждый номер издания насыщен материалом о правильном развитии и улучшении памяти, мышления, речи и внимания дошколят.

В каждом номере рассматриваются актуальные и острые проблемы дошкольного образования, рекомендации педагогов-психологов, большое количество методических разработок, дидактических занятий, игр.

Каждый номер освещает один из детских садов нашей республики. Организовываются различные конкурсы для ДОУ, такие как: «Фото на обложку», «Наследники победы», конкурсы по временам года, что является большим стимулом для воспитателей и руководства ДОУ.

По вопросу противодействия коррупции выступил -Абдурахманов Х.М.
зам. председателя КПДО ЧР.

Он рассказал членам Общественного совета, что с целью повышения взаимодействия с общественностью и привлечения ее к противодействию коррупции в сфере дошкольного образования обеспечен доступ общественности к Интернет-сайтам всех дошкольных образовательных организаций. Так, в рамках реализации комплекса мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей детей обучающихся в ДОУ на сайте комитета Правительства Чеченской Республики по дошкольному образованию размещен телефон «горячей линии» по вопросам предоставления информации о незаконных сборах денежных средств с родителей и иных коррупционных проявлениях.

Одним из мероприятий антикоррупционной направленности в комитете по дошкольному образованию является предоставление государственной услуги - «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» в электронном виде. Данная услуга позволяет родителям самостоятельно отслеживать очередность в ДОУ.

В рамках работы образовательных организаций руководители учреждений, по данному направлению работы, постоянно информируют родителей (законных представителей), педагогов о недопустимости проявлений коррупции. Взаимодействие осуществляется на родительских собраниях, заседаниях родительских комитетов, педагогических советах, собраниях трудовых коллективов.

Также он отметил, что основными направлениями деятельности Комитета в сфере противодействия коррупции, является реализация плана мероприятий по минимизации «коррупционных проявлений» в образовательных организациях.

Решили : Принять к сведению и довести до населения .

Рекомендовано: Руководству Комитета держать на контроле вопрос антикоррупционной деятельности в подведомственных организациях.

Председатель Общественного совета



Цуруев Ш.Ш.

Секретарь



Л.С.Ильмиева.